

Előfizetés:  
 Debreczenben  
 Egész évre 10.-K.  
 Pél .. 5.-  
 1/4 .. 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével  
 minden nap délután 4 órákor

# ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:  
 Vidéken  
 Egész évre 16.-K.  
 Pél .. 8.-  
 1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye  
 egyetlen delutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:  
 Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:  
 SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

## Nem kell a háboru.

Debreczen, 1908. október 21.

A bosnyákok és hercegöcök görbe országa, ez a nyomorult földdarab nyilván olyan háborut gyújt hamarosan, amelyikhez képest a homeroszi hősök tíz esztendősi viaskodása csak bicskázás volt.

A füstje egyre sűrűbben, feketébben és fojtóbban száll-dogál a balkáni tűznek. — Az semmi, hogy a montenegrinus kecskepásztorok és kecskelopók megüzenték a háborút. Ezeket el lehet intézni nádpálcával. — Hogy a rácok odalent Belgrádban megint királyt akarnak ölni, az is az ő dolguk.

Nem a Balkánról hordja a szél a nehéz, fojtó füstöket, hanem a civilizált világ felől. Báró Hübele Balázs külügyminiszterünknek sikerült ránk haragítani az összes nagyhatalmakat, amelyek sajnos, igaz nagyhatalmak. Nagy oktalannal belenyúlt a darázsészekbe, mielőtt engedelmet kért volna rá a kollégáitól, akik évtizedek óta mind csak azon mesterkednek, hogy a balkáni darazsakat senki meg ne bolygassa.

Most már aztán lepkednek bennünket a darazsak s a helyett, hogy elkergetnék őket rólunk a hatalmak: igyekeznek, hogy szurni is legyen nekik mivel a nagy dongásmellé.

Bizonyos az, hogy az ugynevezett helyzet komiszul komoly, s Európa legnyomoré-kabb nagyhatalma, a monarchia úgy érzi magát, mint kutya a kutban.

Erre mutatnak az összes látható és hallható jelek. A legfőbb hadurnak szokatlanul hosszú és szokatlanul barátságos

pesti tartózkodása; a hadvezetőség ideges kapkodása; a vezérkari főnök fecsegése s főképpen a delegációs nyilatkozatok.

Schönaichéknak nagyon kellene a katoná és nagyon kellene a pénz. Komoly és nagy feladatok előtt állnak; azt idézik napról-napra az uralkodó trónbeszédjéből. S a delegátus urak ümmögnek és hummognak, de aztán mégis csak igent intenek mindenre, amit azok a porcellánból való mandarin figurák, a mik egyebet se tudnak, csak igenelni a nagy, üres tejjükkel.

Mert hiába: komoly és nagy feladatok előtt állunk.

Az csakugyan igaz, hogy annyi a komoly és nagy feladat, hogy nem győzünk hennük válogatni. Az azonban nincs köztünk, hogy Boszniáért háboruba keveredjünk az egész világgal.

S ha még nem olyan danusi ajándék volna is a görbe hegyek országa, mint amilyen, hanem eszű paradicsomként is: az ilyen „fenn” az ernyő, nincsen kas” nagyhatalomnak mint a miénk, akkor is őrizkednie kellene a háborútól. — Mert az egyszerre föl fogja nyitni minden sebet s ez által még akkor is végzetes volna rá, ha odakint diadalt-diadalra aratna.

Az ország közvéleményének nem kell a bosnyák háboru s vétkezik minden magyar delegátus, aki erre az eszeveszett dologra akár egy katonát, akár egy fillért megszavaz.

## Márton Imréék és a városi párt.

### Lássuk tisztán a helyzetet.

Debreczen, október, 21.

Közéletünk egyik kiválóan komoly tagjától kaptuk a következő sorokat:

Eddig még csak azt tudtuk, hogy a Márton Imre és dr. Varga Lajos érdekeit szolgáló, a kormány által subvencionált „Debreczen” c. lap minősítette a függetlenségi párt ellen irányzott aciónak a városi bizottsági tagok kebelében megindult ama mozgalmat, amely eddigé csak a városház nagytanács-terében tartott egy értekezleten jutott kifejezésre. Ma már tovább vagyunk. Ugy értesültünk nevezetesen a „Debreczen” utján, hogy a függetlenségi párt intéző bizottsága i. hó 17-én tartott ülésében azonosította magát a két jeles vezér véleményével s kimondta, hogy olyan bizottsági tag, aki a függetlenségi párthoz tartozik, ebben a mozgalomban részt nem vehet.

Ha ez az értesülésünk helyes, — abban az esetben megállapíthatjuk, hogy Márton és Varga uraknak ismét sikerült az intéző-bizottság ülésén résztvevő jóhiszemű férfiakat félrevezetni, becsapni.

Mert azt nem hisszük, nem hihetjük, hogy a jelenvoltaknak többsége a tényállás helyes ismertetése és megismerése mellett ilyen határozat hozatalához hozzájárult volna. Mert miről van szó?

A törvényhatósági bizottsági tagoknak egy része — belátva azt, hogy káros és hátrányos a város érdekeire, ha az országos politikával semmi vonatkozásban nem álló városi ügyek intézésénél párt-politikai tekintetek szolgálnak irányadónak — mozgalmat indított a mai ilyen állapotoknak megváltoztatása iránt.

Értekezletet hívtak tehát össze négyen, u. m. a volt szabadelvű-párti Szilágyi Imre, a Bánffy-párti Márk Endre, a függetlenségi párti dr. Bacsó Dezső és a balpárti Jánossy Zoltán, mindnyájan olyan férfiak, akiket nemcsak hogy árnyéka sem érhet olyasmi gyanunak, mintha közszereplésük utján egyéni előnyökhöz akarnának jutni, de a kiknek eddigi működése teljes biz-

tosítékot nyújt abban az irányban, hogy az általuk kezdeményezett mozgalom a városra nézve csak üdvös, hasznos lehet.

Az értekezleten elnöklésre felkért Márk Endre kifejtette:

1-ször, hogy békítőlag és károsan hat a városi ügyek intézésére, a város haladására és fejlődésére, a politikai pártfegyelem, bármely politikai párt részéről vétessék is az alkalmazásba;

2-ször, hogy ennél fogva városát igazán szerető minden bizottsági tagnak oda kell hatni, hogy az olyan városi ügyek intézésénél, amelyek a politikai vonatkozásokat nélkülözik, a pártpolitikai tekintetek teljesen kizárva legyenek.

Ezeknek előrebocsátása után hívta fel a bizottsági tagokat, hogy akik az általa kifejtett elveket helyeslik, s a kik városunk fejlődését, haladását óhajtják, egyesüljenek közös mintára. Jöjjenek össze olykor-olykor fontos városi ügyek, különösebben pedig a közgyűléseket megelőzőleg a napirendre kitűzött tárgyak megbeszélése végett. Tegyék ezt minden szorosabb szervezet megállapítása, elnök stb. választása nélkül, ami különben sem foghatna helyet, mert hiszen ezeken az értekezleteken minden bizottsági tag részt vehet. Hangsúlyozta, hogy bármilyen cím alatt párttá alakulás már azért sem volna helyes, mert ezt az alakulást egyik vagy másik politikai párt maga ellen irányzottnak tekinthetné.

Ugy tudjuk, jelen volt az értekezleten a „Debreczen” tudósítója is, tehát Márton ur értesült az ott történetekről és az ott mondottakról.

Hogy a „Debreczen” mégis szervezett városi pártról beszél, hogy ezt a pártot a függetlenségi párt ellenségének jelenti ki, amely ellen küzdeni, amelyet letörni a függetlenségi pártnak kötelessége: mindez bennünket nem lepett meg. Nem pedig egyfelől azért, mert Márton Imre és dr. Varga Lajosnak amint külön erkölcsi világa, úgy saját külön, a rendestől elütő észjárása

**Rose Dezső** ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. [Hungaria mellett.]  
 Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

is van; másfelől azért, mert igen helyesen számították azt, hogy ennek a mozgalomnak az érvényesülése az ő szereplésüknek a végét jelenti.

De méltán döbentett meg bennünket az az értesülés, hogy a függetlenségi párt intéző bizottsága azonosította magát a Varga—Márton féle felfogással, s hogy a párt tagjait eltiltotta ezeken az értekezleteken való részvételtől.

Hát annak, aki a függetlenségi párt tagja akar maradni, nem szabad azt akarni és oda kell hatni, hogy ennek a városnak az ügyei minden mellék körülményekre való tekintet nélkül kizárólag a közérdek követelményeinek megfelelőleg intézzenek?

Nem, ez nem lehet. Úneik abban az intéző-bizottságban városunkat igazán szerető férfiak is, akik tudva ilyen szégyenletes határozat hozatalához nem járulhattak hozzá, de akiknek jóhiszeműségével csak bizonyos időig és mértékig lehet visszaélni.

Ha ezek egyszer kinyitják a szemüket és tisztán látnak, — akkor a Varga—Márton féle káros és szégyenletes uralomnak vége van.

## Az első felolvasó est.

A róm. kath.

főgimnáziumban.

Debreczen, okt. 21.

A nagy népszerűségű csütörtöki felolvasó esték az idén is meg lesznek tartva. A felolvasó esték iránt már is nagy a közönség érdeklődése és egészen bizonyos, hogy a siker épp oly nagy lesz, mint volt a múltakban.

Az első felolvasó est holnap délután 5 órakor kezdődik, műsor a következő:

1. a) „Honvagy”, magán női ének, női kar kísérettel.

b) Möhring: Az éjhez, női kar zongorakísérettel. Előadja a Svetits-intézet róm. kath. tanítónőképző intézet énekkara.

2. Megnyitó beszéd, tartja Jászai Rezső dr., főgimnásiumi igazgató, a rendező-bizottság elnöke.

3. „Amorette”, keringő; zongorára szerző s előadja Széll Kálmán dr.

4. Az aszthetikai életéről, írta és felolvassa Husz Lajos.

5. Dalok. Éneklő Gyöngyi Jolán, zongorán kíséri: Mártonfalvy Gy.

6. A hazugság, írta Mihálovics Jenő, felolvassa Than Gyula.

7. Magyar nóták, előadja Magyar Imre és zenekara.

Ezen kiválóan ígérkező estre felhívjuk olvasóink, kivált a t. bérletők figyelmét, megjegyezvén, hogy a program pontosan 5 órakor kezdődik. Akik bérlethez jutottak, azok ma (szerda) estig váltsák ki jegyüket Antalfy József könyvkereskedésében, mert az eddig ki nem váltott jegyeket csütörtökön már más jelentkezőknek fogják átadni.

## Egy debreczeni család tragédiája.

Gyilkos feleség.

Debreczen, okt. 21.

Két esztendővel ezelőtt Debreczenből Törökszentmiklóásra költözött Halmi János gazdálkodó. Törökszentmiklósi leányt vett feleségül, házassága azonban nem volt boldog, folytonos családi zavarok tették nyugtalanná életét, emiatt az ívásnak adta magát. Most azután szörnyű tragédia fejezte be Halmi életét, amelyről tudósítunk a következőket jelenti:

Halmi János törökszentmiklósi gazdálkodó folyton iszákoskodott és emiatt folyton perpatvar volt felesége és Halmi közt.

Felesége hiába kérlette, sőt Kutas Bálint ref. lelkészt is felkérte, hogy térítse férjét a jó útra, de ez nem hagyott fel a koreszmázással. Vasárnap az asszony éppen a konyhában foglalatoskodott, midőn férje ittasan hazajött és szóváltás támadt köztük, mire az asszony végelekedésében a konyhakéssel férje nyakát elmetszette, mire az csakhamar meghalt. Az asszony a csendőrségnél önként jelentkezett.

## A színház művészi programja.

Érdekes előadások.

Debreczen, okt. 21.

Ide s tova egy hónapja annak, hogy Zilahy Gyula színház igazgató megnyitotta Kossuth-utcai színház új szezonját. Ez alatt az idő alatt körülbelül meg lehet állapítani a társulat értékét, a színészek szín-

padi képességét. A közönség talán fokozottabb mértékben támogatta a színházat az idén, mint a múltban — hatalmas bérlet taborunk egyáltalában nem csökkent, sőt nagy érdeklődést tanúsít minden alkalommal a színház iránt.

Amint az eddigi előadásokból meg lehet állapítani, a társulat igen jó erővel gyarapodott. A rendezésben szemmel látható haladás észlelhető, csupán a szereposztásokat nem lehet még mindig szerencsének tartani.

A szereposztásoknál az igazgatóságnak figyelmébe ajánljuk azt, hogy művészi lehetőséget ne követeljen a tagoktól. Egyik-másik színészi egyéniségét jóval túlhaladó szerepet játszik, aminek az a következménye, hogy nem tud vele megbirkózni a szerep nehézségeivel.

A rendezésben észlelünk különösebb haladást. A Tündér szerelem, Sámson, Folt, amely tisztán gondosan, szépen rendezett előadások voltak. Ellenben egy pár előrangú darabban nem kis művészi stílust észleltünk.

A mi a jövőt illeti, Zilahy szép programot ígér, első e között M a n f r é d előadása. Ez valóban művészi esemény lesz, amely elé nagy érdeklődéssel tekintünk. Érdekesnek ígérkezik A n a g y m a m a m premierje. Ugy halljuk, hogy ezt a darabot Blaha Lujzával akarja színre hozni az igazgatóság.

Egymásután jönnek a D o l l á r K i r á l y n ő, C s ö k k i r á l y operettek, a budapesti drámai színházak újdonságai. Szóval darabokban nincs hiány, csak aztán ambíció legyen egy a rendezőkben, mint a színészekben. Különben a legjobb szándék hajótörést szenved.

## Amerikai cipők

15 K.

20 K.

kizárólag

## Mandel Lipót

cégnél kapható

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)



## HIREK.

### Férj a feleség ellen.

#### Lövöldözés az éjszakában

A hajduböszörményi Rákóczi-utca lakosságát az elmúlt éjjel lövöldözés láma jajveszékés zavarta fel nyugalmából.

A riadalom okozója K. Nagy Mihály odaváló lakos volt, aki a töie különváltan élő feleségének szerzett nem épen hitvestársi gyöngédségre mutató élvezetet.

K. Nagy Mihály éjnek idején felkereste apósának: Kelemen Sámuelnek házáat, ahol a hozzá visszatérni nem akaró felesége tartózkodik és ott éjjeli álmukból revolverlövészekel riasztgatta a halálra rémült embereket, akiknek a szomszédok mentek végül segítségükre.

Székegy Mihály ácssegéd azonban csaknem csunyán megjárta a segélynyújtással. A garázdálkodó és botrányt rendező férj ötször lőtt reá a nála volt forgópisztolyból és jó szerencse, hogy a lövések nem találtak.

A garázda embert végre is csendőrökkel lehetett csak megfélemlíteni, akiknek hosszú hajszá után sikerült elfogni és lefegyverezni.

Az esetről jelentés ment a kir. ügyészségnek, amely a bünyenyítő eljárást megindította.

— **Az új állami főállatorvos lakóhelye.** Kondor Mihály állami főállatorvos, állategészségügyi felügyelő azt kérte a földművelésügyi minisztertől, hogy eddigi lakóhelyéről Nagyváradról intézhessen hivatalos dolgait. A miniszter ezt nem engedte meg, így Kondor Mihály áttette székhelyét Debreczenbe.

— **Örvendetes hír, ami nem igaz.** Ma délelőtt az a hír volt elterjedve a városházán, hogy a belügyminiszteriumból távirati értesítés jött, mely azt tartalmazza, hogy a tisztviselők fizetésrendezéséről szóló közgyűlési határozatot a miniszter jóváhagyta. A hír — sajnos — nem bizonyult valósnak, amennyiben a miniszter ez irányban még nem tett intézkedést.

— **Perczel Carola** tánciskolájában a beiratkozások megkezdődtek. — Szent Anna-u. 22.

**Bardot Gaston** francia nyelviskolájába e hó végéig lehet beiratkozni József kir. herceg-utca 42. Tandi élvére 20 korona.

— **Eljegyzési és lakodalmi meghívók** remek, szép választékban legjutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Piac-u. 12. Telefon 330.

## Eddig nem létező

árban vásárolható a divatos őszi és téli posztó gyapjuszövet az újonnan friss árukkal berendezett **posztó** kereskedésében

## KOHN M. MIKSA

Hatvan-utca 7. sz.

Nagy választék! Szabott árak!

Tessék meggyőződni!

## Ékszer, zsebórát

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órás- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület.

## Betörés egy takarékpénztárba.

Hajdunánás szenzációja.

Debreczen, okt. 21.

Hajdunánáson ma virradóra vakmerő betörés történt. Az éjszaka leple alatt betörték az egyik ottani takarékpénztárba, a Hajdunánási Kölesönös Segélyző Egyletbe, ahol a Wertheim szekrény tartalmát akarták megdézsmálni eddig ismeretlen tettesek, akik után most erőlyesen nyomoz a csendőrség.

A betörést, amelyet a jelekből ítélve az éjfél órákban követtek el. A hivatszolgá vette észre ma reggel, aki a takarékpénztár helyiségében mindent felforgatva, szerte-szörva, az ajtót feltörve találta.

Azonnal jelentést tett a dologról az igazgatóságnak, amely értesítette a csendőrséget.

Megállapították, hogy a betörők a külső ajtót feltörve, hatoltak be a takarékpénztárba. Feszítő vasszerzőszámaikkal a Wertheim szekrényt akarták felbontani, hogy annak tartalmát zsákmányul ejtsék. Azonban az erős vasalkotmány ellentállt és így nem sikerült céljuk elérése.

Amikor látták, hogy a szekrényvel nem boldogulnak, neki estek az írószalok fiókjainak és azokat sorra kifeszítették. De csak az egyik hivatalnoknak, Nyakas Lászlónak fiókjában akadtak mindössze öt korona pénzösszegre és egy selmeci pipára, amit el is vittek.

A csendőrségnek az a gyanuja, hogy a betörést helybeli emberek követték el és ez irányban is folytatja a nyomozást, amely hihetőleg rövidesen eredményre vezet.

### Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történeti fizetményeket nem ismerünk el.

## SZINHÁZ.

Főt, amely tisztult. Tegnap este gondos és szép előadásban került színre ez a közismert spanyol dráma, amely még mindig tartja magát a színpadokon. A darabot tulajdonképpen G a z d y Aranka, társulatunk új hősnője kedvéért vették elő. Gazdy Matilde híres szerepét játszotta zajos siker mellett. Intelligens, mélyen járó színésznőnek bizonyult, a ki tisztában van a színpadi hatás minden titkával, de e mellett lelkével is átérzi szerepeit. H a h n e l Aranka játszotta Enriquetát a tőle megszokott komoly és nemes művészeittel. Donna Concepcion szerepében L u k á c s Juliiska adta tanujelét mély intelligenciájának és nagy színpadi készségének.

Fernandot T e r n y e i Lajos játszotta. Egyik legjobb szerepe ez Ternyei Lajosnak, s tegnap is za-

jos tapsokat váltott ki a közönség soraiból, szenvedelmes, stílusos játékával. K e m é n y Lajos mint Don Justó tett biznyságot intelligens színész voltáról. Julio szerepében K r a s z n a y elsőrendű alakítást nyújtott, s Lorenzo szerepében igen jó volt B é r c z y Ernő. A közönség sokat tapsolt a szereplőknek. A szép előadás rendezéséért T e r n y e i Lajost illeti az elismerés.



Távirat - Telefon.

### Politikai szenzációk.

A király és a választójog.

Ahrenthal vizitál a Royal Klubban.

Budapest, okt. 21.

Fővárosi tudósítónk két érdekes politikai szenzációról ad hírt. Az egyik az, hogy gróf A n d r á s s y Gyula ma délelőtt másfél óra hosszáig tartó kihallgatáson volt a királynál.

A király hir szerint ezen a kihallgatáson adta meg a szankciót az Andrássy féle plurális választójog tervezéhez.

A másik érdekes dolog az, hogy báró A c h r e n t h a l Alajos kereskedelemügyi miniszter kíséretében fel fogja keresni a függetlenségi párt klubhelyiségét, és tárgyalni fog a függetlenségi képviselőkkel.

Gróf Károlyi Sándor szobra.

Budapest, okt. 21.

A mezőgazdasági muzeum előtt ma délben leplezték le gróf Károlyi Sándornak, a magyar gazdaszövetőség volt elnökének szobrát. Az ünnepi beszédet Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter mondotta. A leplezési ünnepségen jelen volt a főrendiház, a magyar gazdaszövetőség és számos törvényhatóság képviselője.

A Petőfi-család hamvai.

Budapest, okt. 21.

A Petőfi-társaság tudvalevőleg elhatározta, hogy Petőfi Sándor szüleinek, feleségének, fiának és István öccsének hamvait a Kerepesi-úti temetőben egy közös sirba temeti el. A kegyeletos aktus szombaton fog lefolyni a kormány, a kép-

viselőház és az irodalmi társaságok részvéte mellett. A képviselőház koszoruját Rátkay László fogja elhelyezni a közös sirra. Az egyházi szertartást Prohászka Ottokár székesfehérvári róm. kath. püspök és Scholtz Gusztáv budapesti evangélikus lelkész fogják véggezni. A nagy költő István öccsének hamvait ma szállítják fel Szarvasról Budapestre.

Szerelmi dráma Budapesten.

Budapest, okt. 21.

Véres szerelmi dráma játszódott le ma delelőtt a fővárosban. B i r ó Ábrahám építész felkereste Lantos Gizella nevű ideállját, aki őt elhagyta s revolveréből kétszer reálőtt. A lövés halálos sebet ejtett a leányon, akit kórházba szállítottak.

A delegáció.

Budapest, okt. 21.

A magyar delegáció pénzügyi albizottsága gróf Z i c h y Tivadar elnöklésével ma kezdte meg M a j l á t h József gróf előadói javaslatának tárgyalását.

A boritaladó ellen.

Budapest, okt. 21.

Dárda község közönsége ma küldöttségileg tisztelgett W e k e r l e Sándor pénzügyminiszternél akitől a boritaladó eltörlését kérte. A miniszter azt válaszolta a küldöttségnek, hogy a kérelmet legnagyobb sajnálatára nem teljesítheti.

## REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(78)

— Amint látja.  
— Miért jött?  
— Láttam Fred temetésén!  
— Igen, ott voltam.  
— Miért ment el?  
— Látni akartam a földben.  
— Aztán tudja azt Dikson Dic, hogy Fred miért halt meg?  
Dikson nem felelt.  
— Azért, folytatta Dolly, mert az átok nem halt meg! Mert benne még élt!  
— Ezt Fredtől hallottam.  
— Én is.  
— Maga is?  
— Ugy van Dikson Dic, én is. Dolly felemelte karját; úgy állt ott, mint egy bosszuálló angyal.

— Dikson Dic! Nem használt, hogy a vasgolyó meg volt szentelve, hasztalanul fűződött hozzá gyilkosság!

Hiába áldoztátok fel Snovboy Bobot!

-- Snovboy Bob?! dadogta a vén bűnös. Honnan tudja...?

— Mindent tudsz! szölt Dolly. Ismerem bosszujának minden egyes részletét és tudom, hogy az a mai napig befejezést is nyert.

Snovboy Bobot hiába áldozta fel; legalább Frednek nem használt. De jól esett magának, mert ő is a maga bosszujának egyik szerencsétlen áldozata.

Redlav James megmérgezése Frednek nem használt; de a maga bosszuszomját ez is csillapította.

Fredet lelkiismeretei furdalása ölték meg; neki ell kellett pusztulnia, hogy az ön bosszuterve teljes legyen!

Dolly némi szünetet tartott. Az égboltozaton sűrű nehéz felhők mutatkoztak. Szélvész kerekedett, mint előhírnöke a kitörő viharoknak.

Dolly végezni akart Diksonnal és ezért folytatta:

— Am Fred megbűnhődött; de ne gondolja, hogy mindeme aljas gonoszságok kigondolója, a főbűnös meg fog menekülni mincén büntetés elől. Nézzem reám Dikson! Azért állok most itém, hogy én álljak bosszút mindezekért! n vonom felelősségre a sok gonoszságért! Ne gondolja, hogy nem kell tőlem félnie mert asszony vagyok; ne gondolja, hogy nincsenek bizonyítékaim! Oldalamon van az igazság!

Sűrű, nehéz esőcseppek hullottak alá. Pár perc múlva kitört teljes erejével a vihar.

Az ég csatornái megereszkedtek és az aláhulló víztömeg mintha mindent el akarna seperni.

Mintha el akarná mosni a sok szennyet és gonoszságot e tájékról.

Hirtelen vakító fényözön borította el a vidéket; mintha villámlás egyedül nekik szólt volna.

(Folyt. köv.)



Mihalovits Jenő

gyógyszerháza és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

A bel és külföldi  
gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek,  
kötszerek, szépítő szerek.  
Gyógyszer-ujdonságok  
legnagyobb raktára  
Debreczen és vidékére.



